



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΑ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος** που έχει οριστεί για την **Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2020, στις 11.00 π.μ., ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα		
	11.00 π.μ.	—	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		—	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής.
B.	Νομοθετική εργασία		
	11.15 π.μ.	1.	Ο περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2019. (Αρ. Φακ. 23.01.060.206-2019) (Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης)
	11.15 π.μ.	2.	Ο περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2016. (Πρόταση νόμου του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου, βουλευτή Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) (Αρ. Φακ. 23.02.057.055-2016) (Συζήτηση επί της αρχής) (Επισυνάπτεται αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου.)
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου		
	12.00 μ. <u>ΝΕΟ ΘΕΜΑ</u>	—	Η επέμβαση στην παραλία ΣΟΔΑΠ στον δήμο Πάφου και οι πιθανές επιπτώσεις στο φυσικό περιβάλλον της ακτής. (Αυτεπάγγελτη εξέταση με απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος και των βουλευτών κ. Γιώργου Πεردίκη και Αντρέα Φακοντή) (22.1.2020) (Αρ. Φακ. 23.04.037.024-2020) (Εναρξη της συζήτησης)

Ελένη Ηλιάδη
Διευθύντρια Υπηρεσίας
Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να παραστούν-

- Για τα **B1 και B2 θέματα** η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών, του Τμήματος Γεωργίας και του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του ίδιου υπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, οι Πρόεδροι των Επαρχιακών Επιτροπών Ευημερίας Ζώων, εκπρόσωποι του Κτηνιατρικού Συμβουλίου Κύπρου, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας Ζώων (CSPCA), του Συνδέσμου “Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου”, του Παγκύπριου Σωματείου Καταστηματαρχών Κατοικίδιων Ζώων, της Οργάνωσης “ΚΙΒΩΤΟΣ”, του Κυνολογικού Ομίλου Κύπρου, του Παγκύπριου Κτηνιατρικού Συλλόγου, της ΠΑΣΥΔΥ, του Σωματείου D.O.G Rescue Cyprus (Dali Organised Group), του Κόμματος για τα Ζώα Κύπρου και του Συνδέσμου Προστασίας Ζώων και Πουλιών Λάρνακας – Αμμοχώστου.

- Για το **Γ θέμα** ο Δήμαρχος Πάφου, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και της Επαρχιακής Διοίκησης Πάφου του ίδιου υπουργείου, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου, του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprica), της Πρωτοβουλίας για τη Διάσωση των Φυσικών Ακτών, της Κεντρικής Επιτροπής Παραλιών και της Ομάδας Πρωτοβουλίας για τη Διάσωση της Πάφου.

24 Φεβρουαρίου 2020
ΚΛ.Χ/ΦΕ